

本市一些公园近期劝阻游客入园遛鸟

遛鸟族转战公共绿地引不满

本市一些公园近日发出通知,建议市民近期不要入园遛鸟和亲近鸟禽,让许多养鸟人有点“骑虎难下”:公园不让遛鸟,又不舍得将爱鸟整天关在家里,怎么办?于是一些人纷纷到街头绿地、小区环浜桥头开辟新的遛鸟“阵地”,这引起许多市民不满。

公园树林一片寂静

以往一到清晨,本市不少公园的树林里挂满鸟笼,如今鸟儿销声匿迹,树林里一片冷清。

兰溪路上的青年公园里有一片红叶李,以往每天早晨,树林里挂满鸟笼,鸟鸣声此起彼伏,养鸟人聚在一起交流养鸟心得,成为公园里的一道风景线。但记者看到,

最近园方在树林里竖起了牌子,禁止游客在树林里遛鸟。经过几天的劝阻,如今林子一片寂静。

长风公园里也是一样的光景。公园门口告知牌上贴了一张“H7N9禽流感防控工作的通知”,其中有一条:建议市民近期不入园遛鸟和亲近鸟禽。公园工作人员对前来遛鸟的市民一一劝阻。据读者蔡先生讲,现在早上已看不到有人到公园里来遛鸟了,树林里非常清静。

街头绿地挂满鸟笼

那么,这些养鸟人都到哪儿去了?一些读者向记者反映,本市一些街头绿地、环浜桥头,最近出现了不少遛鸟人。

曹杨一村花溪路口有块公共

绿地,最近突然热闹起来,绿地树枝上挂了20多只鸟笼。一些养鸟人从四面八方聚集在这里,有的是附近居民,有的是骑着车从其他地方赶来的。从清晨五六时起,绿地上鸟鸣声声,养鸟人聚在一起逗鸟、喝茶、聊天。而一些想到绿地上锻炼的居民,看到绿地里挂了那么多鸟笼,只能望而却步。这些养鸟人一般都在上午10时许陆续离开,绿地这才开始安静下来。

环浜也成遛鸟阵地

小区环浜旁边也成了遛鸟人新开辟的“阵地”。棠浦路有一条朝阳环浜,河道上有座“红桥”,桥头两边风景优美。记者看到,一些遛鸟人干脆在桥上遛起了鸟,桥上的

水泥护栏上一字排开放上了鸟笼,养鸟人边遛鸟边欣赏河滨风景。还有人把鸟笼搁在桥头粗大的水泥柱上,人坐在上面边喝茶边逗鸟。桥头上围了不少交流经验的养鸟人,过往车辆只得小心驾驶。

记者在棠浦路近梅岭北路处人行道上还看到一堵镂空的铁制围墙,上面也挂有七八只鸟笼。据前来遛鸟的人讲,由于来“红桥”晚了,鸟笼没地方挂,只好挂在附近围墙上。记者发现,这堵围墙里面是一所学校——朝春中心小学,学生们正在上课。

读者呼吁,正值特殊时期,“群众”遛鸟终究不妥,希望相关部门出面劝说,还绿地、桥头、人行道以干净面貌。 本报记者 陈浩

国航客机滑行时与拖车碰撞

无人伤亡,旅客改签其他航班并获赔偿

本报讯 (记者 金志刚 陆常青 房浩)昨天上午,一架上海飞往重庆、载有160余名旅客的国航班机在浦东机场跑道上滑行时,与一辆拖车发生碰撞,所幸没有造成人

员伤亡。目前,民航华东管理局已经介入,就碰撞原因和责任定性展开调查。

昨天上午,网友“@Angie 赵小姐”发微博称,其乘坐的国航航班

CA4556是从上海飞往重庆的,原本应该上午9时15分起飞,但是飞机舱门后向跑道滑行约10分钟,客舱广播说飞机与一辆拖车发生碰撞,需要回去检查。当时

这名网友只是感觉飞机“抖了一下”,与拖车发生碰撞的应该是机头部分。

事发后,据国航上海分公司方面介绍,这架飞机在滑行过程中,拖车与飞机发生摩擦,导致航班未能准点起飞。国航随即为旅客改签其他航班,组织旅客下机、领行李签转,同时给予每位旅客相应补偿。

(上接第1版)

洗衣服务是不定期的,换季的时候次数多,平时只要赶上大晴天,志愿者就开始行动。大家从家里拿来塑料盆、搓衣板,甚至还搬来洗衣机,洗衣服的肥皂、洗衣粉,也是大家自己掏钱买的。“一到超市打折,大家就去‘抢购囤货’,这笔额外开支从没人计较。”志愿者们说。

老人们的知心伴

除了帮着洗衣洗被,志愿者还经常上门看望老人,拉拉家常、扫扫房间、甚至陪同看病,把自个儿的休息时间都花在了素昧平生的老人身上。“基本上‘随叫随到’,每个人的手机号码就是‘服务热线’,老人们有什么困难,我们第一时间上门。”张根娣说,哪家阿婆爱吃什么菜、哪家老伯每周要去医院看病,这些应该只有老人子女才知道的细节,志愿者们了如指掌。

“尽管一些老人并没有子女在身边,但有了大家的帮助,日子过得其乐融融。”陈晓燕说,爱心洗衣队的志愿者们都已退休,不再年轻,但在他们眼中,小区里永远有更年长的人需要帮助。让年纪较轻的老人“老有所为”,发挥余热,而年纪较大、没有自理能力的空巢、独居老人则找到了知心伙伴,获得了生活便利,这种自助结对、互助关爱、以老养老、助人自助的理念,已被小区大部分居民认可。

“谁没个老的时候呀?”67岁的男队员张启群的话代表了“爱心洗衣队”的心声,“尽管我们做的事情并没有什么技术含量,但能让老人们过得更舒心,让我们自己也更开心……”

桥面乱设摊:两镇都说对方管

最终达成一致“先处理再划分”

本报讯 (记者 金旻旻)近日读者来电反映,在宜山路桥上小贩占道搭帐篷卖水果,占据桥面三分之二的行人道,且十分脏乱。

记者昨天来到宜山路近合川路附近。在宜山路桥上搭着一个水果摊,顶上支了一顶帐篷(见图 网友提供)。帐篷占地七八平方米,底下堆放着菠萝、草莓、西瓜等时令水果,两名摊主正在分拣草莓,地上满是垃圾。附近居民称,这个水果摊搭在桥面上不少时日,从下午营业到晚上,甚至还有人曾看见他们在帐篷里违规接电。

记者联系闵行区城管投诉中心,对方称此地为七宝镇和虹桥镇城管的交界处,将立刻派单至属地城管。然而,对于“桥究竟归谁管”的问题,记者得到了3种答复。一种称,以桥中心为界,桥东归虹桥,桥西归七宝。七宝镇城管则表示,桥面归虹桥,桥下归七宝。可虹桥镇



城管又告诉记者,桥面归七宝,桥下归虹桥。

最终,两镇城管终于达成一致,

先将桥上水果摊处理解决,再将情况上报闵行区,由区里划定管辖范围。

“飞人”乔丹诉“乔丹体育”案昨天开庭

索赔金额提高至114万余元

本报讯 (记者 宋宁华)昨天,上海市第二中级人民法院开庭审理美国前篮球巨星“飞人”迈克尔·乔丹(以下简称“乔丹”)诉乔丹体育股份有限公司(以下简称“乔丹体育”)姓名权纠纷案(本报曾于去年3月7日报道此案),此案被网友戏称为“乔丹斗乔丹”。

上市之路中止

乔丹体育总部位于福建晋江市。2011年11月25日,中国证监会发行审核委员会审核通过乔丹体育首次公开发行股票的申请,公司获

准在上海证券交易所上市发行,预计发行股数为11250万股,预计募集资金10.6亿元。

然而2012年,乔丹宣布,向中国法院提起诉讼,指控乔丹体育在未经授权的情况下滥用其姓名和形象。上海市二中院于去年3月受理此案。

由于被诉侵犯姓名权,乔丹体育的IPO上市之路被迫中止。

庭审中,乔丹的律师表示,将索赔数额从原来的4万余元提高到114万余元。此举也被认为是对此前“乔丹体育”在泉州索赔800万美元

的回应。

“乔丹”是否特指

审理中,双方的争议焦点主要包括:原告作为美国公民,能否依据中国《民法通则》和《侵权责任法》,在中国主张姓名权;迈克尔·乔丹的英文名和“乔丹体育”使用的中文乔丹之间,是否能形成对应关系,原告是否享有乔丹二字的姓名权;“乔丹体育”使用乔丹二字,是否侵犯了原告的姓名权;“乔丹体育”有合法申请使用的商标,能否作为不侵权的依据等。

突发新鲜事
热线:962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

金陵国际大厦上班早高峰出意外

十八人被困货梯半小时

本报讯 (记者 左妍)今天上午8时50分,欧阳路85号金陵国际大厦一部货运电梯突发故障,约18名上班族被困狭小的轿厢内长达半小时,后消防队员和电梯维修公司的工作人员到场,才将众人救出。

在大楼15层某公司上班的张女士(化名)告诉记者,金陵国际大厦是一幢25层楼高的商务办公楼,共有3部客梯和1部货梯,平时上下班时间客流量十分高。上午8时50分,她在底楼排队等电梯,前面一大群人进入货梯后,电梯门缓缓关上,但货梯并没有启动,而是“卡壳”在原地。

当时戴小姐(化名)就在这部电梯里,她说电梯出故障时,狭小的空间里站了约18名成年人,“前胸贴后背,很快就感到闷热,有人还呼吸困难。”他们先按了警铃,和物业取得联系,物业说会处理,随后就陷入了漫长的等待。

戴小姐说,后来电梯里有人拨通119和120。消防部门和电梯维修公司工作人员赶到后,电梯门终于打开,此时已是9时20分。被困人员被救出后,几名胆小的女孩吓哭了,还有人脸色发白,嘴唇发紫,在通风口缓了好久才回过神来。

据了解,发生故障的是一部日立电梯。几名上班族反映,去年也曾发生过类似故障。今天上午10时,记者致电金陵国际大厦所属的中外运物业,工作人员赵先生说,他们得知电梯故障后,已通知维修公司,但因早高峰赶过来需要时间,因此有些耽搁。截至记者上午10时40分发稿时,这部故障电梯仍在维修中。

表兄弟溺水身亡

本报讯 (记者 陆常青 房浩)前天晚上6时10分,浦东新区航头镇发生一幕惨剧:一对年仅2岁的表兄弟在航兴路附近一河边玩耍时,不幸双双溺水身亡。

据了解,这两名男孩平时都住在航盛菜场内。前天傍晚5时30分,家人发现两名男孩不见踪影,后来听村民说两人沿通往河道的一条小路玩耍去了。家长沿小路找寻孩子,谁料在小路上发现童车和散落的果冻,并在河道内发现了两名男孩。家长立即将孩子打捞上岸送往医院,但两名孩子最终不治身亡。

热线专递 >>>

【信号灯故障】

昨晚9时:读者陈先生来电反映,东宝兴路芷江中路处的交通信号灯出现故障,给车辆行人通行带来困扰,也存在交通安全隐患。
陆常青 房浩 整理